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Zpráva auditora pro akcionáře společnosti KOVOSVIT MAS, a.s.

Na základě provedeného auditu jsme dne 6. března 2009 vydali o účetní závěrce, která je součástí této vý-
roční zprávy, zprávu následujícího znění: 

„Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti KOVOSVIT MAS, a.s., tj. rozvahy k 31. prosinci 
2008, výkazu zisku a ztráty a přehledu o peněžních tocích za rok 2008 a přílohy této účetní závěrky, včetně 
popisu použitých významných účetních metod a ostatních doplňujících údajů. Údaje o společnosti KOVO-
SVIT MAS, a.s. jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky.

Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Za sestavení a věrné zobrazení účetní závěrky v souladu s českými účetními předpisy odpovídá statutární 
orgán společnosti KOVOSVIT MAS, a.s. Součástí této odpovědnosti je navrhnout, zavést a zajistit vnitřní 
kontroly nad sestavováním a věrným zobrazením účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné nespráv-
nosti způsobené podvodem nebo chybou, zvolit a uplatňovat vhodné účetní metody a provádět přiměřené 
účetní odhady.

Odpovědnost auditora

Naší odpovědností je vyjádřit na základě provedeného auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsme proved-
li v souladu se zákonem o auditorech a Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními 
doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy jsme povinni dodržovat etické 
normy a naplánovat a provést audit tak, abychom získali přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje 
významné nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů, jejichž cílem je získat důkazní informace o částkách a 
skutečnostech uvedených v účetní závěrce. Výběr auditorských postupů závisí na úsudku auditora, včetně 
posouzení rizik, že účetní závěrka obsahuje významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. Při 
posuzování těchto rizik auditor přihlédne k vnitřním kontrolám, které jsou relevantní pro sestavení a věrné 
zobrazení účetní závěrky. Cílem posouzení vnitřních kontrol společnosti je navrhnout vhodné auditorské 
postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřních kontrol. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých 
účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkové vypovídací schop-
nosti účetní závěrky.

Domníváme se, že získané důkazní informace tvoří dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.
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V roce 2008 vyvíjela dozorčí rada svou působnost v souladu s příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku a stanovami společnosti KOVOSVIT 

MAS, a.s.. Vykonávala dohled nad činností akciové společnosti a na svých pravidelných zasedáních se vyjadřovala a formulovala svá doporučení k 

řešení problémů. Dozorčí radě byly poskytovány při výkonu její působnosti všechny potřebné informace.

Ve své kontrolní činnosti se zaměřila nejen na pravidelné hodnocení ekonomických výsledků společnosti, ale i na kontrolu činnosti vybraných úseků 

společnosti. Dozorčí rada také průběžně kontrolovala plnění informačních povinností společnosti.

Dozorčí rada přezkoumala účetní závěrku ke dni 31.12.2008. Byly jí předloženy všechny součásti účetní závěrky stanovené zákonem č. 563/1991 Sb., o 

účetnictví. Při svém hodnocení vycházela dozorčí rada z předložených dokumentů i z informací, které získala při svém působení ve společnosti. Pro své 

konečné stanovisko vzala dozorčí rada v úvahu zprávu auditora společnosti KOVOSVIT MAS, a.s. o ověření  účetní závěrky k 31.12.2008.

Audit provedla společnost KPMG Česká republika Audit, s.r.o., číslo osvědčení 71 KA ČR, auditor ing. Petr Sikora, číslo osvědčení 2001 KA ČR s 

výrokem:

„Podle našeho názoru účetní závěrka podává ve všech významných ohledech věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv a finanční situace společnosti 

KOVOSVIT MAS, a.s. k 31. prosinci 2008 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření a peněžních toků za rok 2008 v souladu s českými účetními 

předpisy.“

Ze všech materiálů předložených dozorčí radě vyplývá, že účetnictví je ve společnosti KOVOSVIT MAS, a.s. vedeno průkazným způsobem a že řádná 

účetní závěrka za rok 2008 byla vyhotovena v souladu s platnými zákony a postupy účtování.

Představenstvo společnosti navrhuje rozdělit výsledek hospodaření za rok 2008 ve výši 156 871 888 Kč tak, že výsledek hospodaření ve výši  

7 843 594 Kč bude přidělen do zákonného rezervního fondu a zbytek výsledku hospodaření ve výši 149 028 294 Kč bude převeden do nerozděleného 

zisku minulých let.

Dozorčí rada přezkoumala návrh představenstva na rozdělení zisku a konstatuje, že je v souladu s obchodním zákoníkem a stanovami akciové 

společnosti.

Dozorčí rada doporučuje valné hromadě schválit řádnou účetní závěrku k 31.12.2008 i návrh představenstva na rozdělení zisku za rok 2008.

Sezimovo Ústí, dne 29.5.2009

ing. Pavel Janda

předseda dozorčí rady

KOVOSVIT MAS, a.s.




